

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного
центру професійно-технічної освіти
у Сумській області


Наталія САМОЙЛЕНКО

«22» 04 2020 року

**ПЛАН
МЕТОДИЧНИХ ЗАХОДІВ
Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області
на травень 2020 року**

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	Засідання робочої групи з підготовки звіту експерименту регіонального рівня з теми «Розвиток освітнього інформаційного середовища ліцею засобами дистанційної форми навчання»	05.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Чхайло О.М.
2	Засідання робочої групи з підготовки звіту експерименту регіонального рівня з теми «Соціальне партнерство як інструмент підвищення якості підготовки кваліфікованих робітників»	06.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Чхайло О.М.
3	Вебінар «Формування змісту підготовки кваліфікованих робітників відповідно до стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу» для викладачів та майстрів виробничого навчання за професіями харчових технологій	12.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.
4	Вебінар «Технології компетентнісного навчання» для молодих викладачів загальноосвітньої підготовки	13.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
5	Засідання робочої групи з підготовки звіту експерименту регіонального рівня з теми «Упровадження елементів дуальної форми навчання у професійну підготовку кваліфікованих робітників»	13.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Чхайло О.М.

6	Вебінар «Особливості реалізації наскрізної лінії «громадянської відповідальності» в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» для викладачів громадянської освіти	15.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
7	Засідання робочої групи з підготовки звіту експерименту регіонального рівня з теми «Професійна підготовка учнів з особливими освітніми потребами в професійно-технічному навчальному закладі як необхідна умова їх соціальної адаптації та подальшої трудової зайнятості»	15.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Чхайло О.М.
8	Вебінар «Упровадження інноваційних форм і методів у роботі методичної комісії як важливий крок до поліпшення якості освіти» для голів методичних комісій загальноосвітньої підготовки	19.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П.
9	Вебінар «Планування роботи з пільговими категоріями учнів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти для заступників директора з навчально-виховної роботи	21.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.
10	Онлайн-майстер-клас «Створення онлайн-тестів» для викладачів та майстрів виробничого навчання закладів П(ПТ)О	26.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
11	Підсумково-узагальнюючий модуль для викладачів професійно-теоретичної підготовки, майстрів виробничого навчання	27.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Сікірницька Т.М.
12	Вебінар «Моделювання та практична реалізація передового педагогічного досвіду» для голів методичних комісій професійної підготовки	28.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М., Темченко О.В.
13	Онлайн-акція в соціальних мережах «Я – українець, я – бренд» до дня вишиванки для Учні професійної (професійно-технічної) освіти області	18-22.05.2020	Заклади професійної (професійно-технічної) освіти області	Кіхтенко І.В.
14	Щомісячна он-лайн семінар-нарада для заступників директорів із навчально-методичної та навчально-виробничої роботи, методистів ЗП(ПТ)О	28.05.2020 10.00	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М
15	Всеукраїнський вебінар «Вхідний контроль у системі професійного навчання: досвід та перспективи» для адміністрації закладів П(ПТ)О України	Дату буде визначено додатково	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Яценкова Є.І.

**Заступник директора з методичної роботи
НМЦ ПТО у Сумській області**



Віктор СКИБА